

Európai Uniós támogatással megvalósuló képzéseink

Kedvezményezett neve: König Járműablak-szerkezetet gyártó és forgalmazó Kft.

A szerződött támogatás összege: 8.389.160 Ft

A projekt célja

A Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz keretében megvalósuló képzések célja a munkavállalóink és a vállalat alkalmazkodóképességének és termelékenységének növelése, a munkaerő fejlesztésén keresztül.

Képzések bemutatása

Tárgyalástechnika tréning beszerzőknek

A tréning célja a beszerzési területen dolgozó munkatársak tárgyalási készségeinek fejlesztése. A képzés során a résztvevők olyan technikákat sajátítanak el, amelyekkel hatékonyabban tudnak tárgyalni beszállítókkal, partnerekkel, valamint javul a konfliktuskezelési és érdekérvényesítő képességük is.

Asszertív kommunikáció tréning

Ez a hosszabb távú, 6 hónapos képzés az asszertivitás gyakorlati alkalmazását célozza meg a munkahelyi környezetben. A résztvevők megtanulják, hogyan kommunikáljanak határozottan, de együttműködően, hogyan érvényesítsék saját érdekeiket, miközben figyelembe veszik mások szempontjait is.

Vezetői tréning középvezetőknek

A középvezetői tréning célja a vezetői készségek fejlesztése, különös tekintettel a delegálásra, motiválásra és csapatirányításra. A képzés során esettanulmányokon és gyakorlati példákon keresztül ismerkednek meg a résztvevők a modern vezetési technikákkal.

Vezetői tréning felsővezetőknek

Ez a képzés a stratégiai gondolkodás, a szervezeti vízióalkotás és a változásmenedzsment fejlesztésére koncentrál. A felsővezetők számára kialakított tréning segíti a döntéshozatal, kommunikáció és vezetői jelenlét erősítését a vállalat teljes szintjén.

Asszertív kommunikációs tréning

Ez a képzés az önértékesítő, mégis együttműködő kommunikációs stílus elmélyítését tűzi ki célul. A résztvevők megtanulják felismerni a passzív, agresszív és manipulatív viselkedési mintákat, és gyakorlatokon keresztül fejlesztik saját asszertivitásukat.

AIAG & VDA FMEA hibamód és hibahatás elemzése

A képzés az új, közös AIAG & VDA FMEA szabvány szerinti hibamód és hatáselemzés módszertanát mutatja be. A résztvevők gyakorlati példákon keresztül sajátítják el az új hétlépcsős FMEA-folyamatot, amely elengedhetetlen a beszállítói minőségbiztosításban.

VDA 6.5 termék auditor

A képzés célja a termék auditok lebonyolításához szükséges elméleti és gyakorlati tudás átadása a VDA 6.5 szabvány alapján. A résztvevők megtanulják, hogyan végezzenek hatékony termékauditokat, azonosítsák a hibákat, és biztosítsák a vevői követelmények teljesülését.

Mesterséges intelligencia lehetőségei

Ez a képzés áttekintést nyújt a mesterséges intelligencia aktuális alkalmazási lehetőségeiről az üzleti és ipari környezetben. A résztvevők megismerkednek a mesterséges intelligencia alapjaival, technológiáival, és gyakorlati példákon keresztül láthatják annak vállalati hasznosítását.



A képzések tervezett befejezése

A képzések 2025. márciusától kezdődően, a résztvevők beosztása és a képzési tematika függvényében, folyamatosan kerülnek lebonyolításra. A képzések befejezési dátumai a megvalósulást követően naprakészen kerülnek frissítésre ezen az oldalon.

Képzés megnevezése	Időpont
Tárgyalástechnika tréning beszerzőknek	Megtartva: 2025.04.07 és 2025.04.09
Asszertív kommunikáció tréning	Tervezett: 2025. májusától 6 hónap
Vezetői tréning középvezetőknek	Tervezett: 2025.05.07–08
Vezetői tréning felsővezetőknek	időpont egyeztetés alatt
Asszertív kommunikációs tréning	időpont egyeztetés alatt
AIAG & VDA FMEA hibamód és hibahatás elemzése	időpont egyeztetés alatt
VDA 6.5 termék auditor	Megtartva: 2025.03.17–18
Mesterséges intelligencia lehetőségei	időpont egyeztetés alatt

